

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001241 Estado da Bahia - quinta-feira, 8 de setembro de 2022

Ano 7

SUMÁRIO

- AVISO DE LICITAÇÃO PE 028/2022 ADIAMENTO.
- PARECER PRESTAÇÃO DE CONTAS CFR PTN PERÍODO DE ABRIL A JULHO DE 2022. TERMO DE PARCERIA 002/2022



Nº 001241

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Estado da Bahia - quinta-feira, 8 de setembro de 2022

Ano 7

Pregão Eletrônico



Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves . ESTADO DA BAHIA

$$\label{eq:cnpj} \begin{split} \text{CNPJ} &= 13,\,071,\,253\,/\,0001 - 06 \\ \text{Av. Adolfo Araújo Borges, S/N, Centro, Tel: } &(73)\,3540\text{-}1025. \ \text{CEP. } 45416\text{-}000 \end{split}$$

REPUBLICAÇÃO - AVISO DE PRORROGAÇÃO - Pregão Eletrônico nº 028/2022/SRP

A Prefeitura Municipal de Pres. Tancredo Neves/BA vem através deste tornar público a PRORROGAÇÃO do Pregão Eletrônico nº 028/2022/SRP, que seria realizado em sua sede, no dia 08/09/2022, às 14:00h, passando sua data de abertura para dia 20/09/2022, ás 14h00min. Objeto: Registro de Preços para futuras e eventuais contratações de Aquisição de Aparelhos de Eletrodomésticos e eletrônicos (Liquidificador, fogões, micro-ondas, Refrigerador, Ar condicionados, ventiladores, tablete e microscópio) para atender as necessidades da Secretaria de Saúde do município de Presidente Tancredo Neves, conforme especificações, quantidades e descrições constantes deste edital e respectivo termo de referência, disponível no site: http://www.presidentetancredoneves.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br. Motivo: Alteração no Termo de Referência. Informações: adm.licitacao@gmail.com ou pelo tel.: (73)3540-1025. Pres. Tancredo. Neves, 08/09/2022. Antônio Jorge Machado Pereira - Pregoeiro.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001241

Estado da Bahia - quinta-feira, 8 de setembro de 2022

Ano 7

Outro



ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.253/0001-06

PARECER PRESTAÇÃO DE CONTAS

Período Abril a Julho de 2022.

Termo de Parceria nº 002/2022

Analisando os autos, referente às Prestações de Contas dos meses de **ABRIL a JULHO de 2022**, relativo ao Termo de Parceria nº 002/2022, celebrado em 27 de abril de 2022 e devidamente publicado do Diário Oficial do Município, no dia 27 de abril de 2022, edição nº 001153 do Diário Oficial do Município, celebrado entre o Município de Presidente Tancredo Neves e Casa Familiar Rural de Presidente Tancredo Neves – CFR-PTN, portadora do CNPJ nº 05.287.777/0001-00, verifico a inexistência de falhas e irregularidades relevantes a serem apontadas neste parecer elaborado pelo Controle Interno Municipal:

Diante do exposto, fica por este Controle Interno Municipal, APROVADAS, as prestações de Contas referente aos meses de ABRIL a JULHO de 2022.

Presidente Tancredo Neves - BA, 08 de setembro de 2022.

Jeane da Silva Oliveira
Controladora Interna

Decreto Municipal nº 0002/2021

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n - Bairro Japão. Presidente Tancredo Neves – Bahia, CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112